EnekmpomexHuyku ¢ghakynmem, beoezpad

NMPAKTUKYM U3 MATEMATUKE 2 3.7.2019.

Jo3BosbeHa je ymorpeba rpadutae (,,00maHE ) O0NMOBKE. Y cBakoM | MUme u mpe3ume:

3aJaTKy KOHa4yaH OATOBOp ynucaTH y onromapajyhe mosbe. CBaku

3agarak Hocu 10 noena. Mcnut ce panu MmakcumanHo 90 MuHyTa.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Cyma | Bpoj unaexca: Cana:

1. [10] Onpenuru neonpehenn unrerpan jsin (Inx)dx. Ouxrogop :
2. [10] Onpenutyn Benmuuny nospumee GUIype Koja je orpanndeHa KpupoMm Yy =InX v npaBama X=3 u Ouxnrosop :
y=-1.

3. [10] Ozrosop :
a) OxpeauTy omiiTe penene AndepeHIjatHe jeJHaunHe MPpBor peaa Xy '—4y — Xz\/y =0;

6) OnpenuTy OHO MApPTHKYJIAPHO PELICHE KOj€ 330BOJbaBa YCIOB y(l) =0. a)

0)




4.[10] Y onememy nMa M aeBojuMIA M N [€YaKa.

a) Ha xonmuko HauMHa ce YYSHHIIM MOTy mopehaTu y BpcTy?

Onrosop :

6) Ha KOMKO HauMHA Ce YUCHHUIM MOTY mopehaTu y BPCTY Tako Ja CBH J€YallH CTOj¢ jeIaH Mope APyror? a)
0)
5. [10] ¥ 3aBucHocTn on BpenHOCTH peanHor mapamerpa P > 0 ucnmTaTy ancoiyTHy U yCIOBHY Ouxnrosop :
~+00
~ z : (-1)"
KOHBEPIeHIIHjy pesa —_
= n(Inn) P
6. [10] MHar je cucrem nuneapHux anreGapcKux jeHAUMHA: Ounrosop :
X+by+z=1,
X+y+bz=1, a)
X+b2y+z=b.
a) Y 3aBHCHOCTH OJ] BpEITHOCTH PEATHOT TIapaMerpa b IHCKyTOBaTH IaTh CHCTEM.
0) PemmTu gaTu cucTeM.
0)
7.[10] Maraje tauka A=(-1-4,4)upasan a:2x+5y-3z=4. Oumrosop
a) OapenuTy jeHadYuHy IpaBe N Koja caap)ku Tauky A M HOpMaJlHa je Ha paBaH . )
0) Onpenuty pecek MpaBe N paBHU .
6) U3pauynaru pacrojame Tauke A 0] paBHU Q.
2) OnpenuTu Tauky A; CHMETPUYHY TauKH Y OJIHOCY Ha PaBaH . 0)




